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Ikt.sz.: MI/270/2024.
Tár2y: Kovács Gábor Dénesné
független egyéni listás képviselőj elölt
nyilvántartásba vétele

A Mikófalvai Helyi Választási Bizottság 9/2024. (V.6.) számú
határozata

A Mikófalvai Helyi Választási Bizottság (továbbiakban: HVB) a választási eljárásról
szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 132. ~ és a 120. ~ (5)bekezdés
a) pontja alapján Kovács Gábor Dénesnét

Kovács Gáborné
néven

független képviselő-jelöltként nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül központi névjegyzékben
szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes
és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet illetékmentes fellebbezést nyújthat
be. A fellebbezést a Helyi Választási Bizottsághoz (3344 Mikófalva, Lipót u. 1., email:
ph(~rnikofalva.hu), a Heves Megyei Területi Választási Bizottság elnökének címezve
(3300 Eger, Kossuth u. 9.) kell benyújtani úgy, hogy az legkésőbb a határozat
meghozatalától számított harmadik nap 16.00 óráig megérkezzen.
A fellebbezésnek tartalmaznia kell
- a kérelem a választási eljárásról szóló 2013. XXXVI. törvény (továbbiakban Ve.)

223. * (3) bekezdése szerinti alapját,
- a kérelem benyújtój ának nevét, lakcímét (székhelyét),
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő,

magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik
személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és
számát, vagy jelölőszervezet vagy más szervezet esetében a bírósági
nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés, illetve a bírósági felülvizsgálati kérelem tartalmazhatja benyújtój ának
elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét.

INDOKOLÁS

Kovács Gábor Dénesné 2024. május 2. napján az általa igényelt ajánlóívek leadásával
kérte független képviselő-jelöltként — Kovács Gáborné néven — történő nyilvántartásba
vételét a Helyi Választási Bizottságtól.
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A HVB megállapította, hogy a Balatoni Közös Helyi Választási Iroda az ajánlások
jogszabályban előírt ellenőrzését elvégezte, a jelölt részére kiadott 2 db ajánlóív
leadásra került, és a kérelmező az előírásoknak megfelelően kitöltötte az A4 jelű
formanyomtatványt, rendelkezik ajelöléshez szükséges érvényes ajánlással, a Ve. 124.
~-a szerinti nyilatkozatokat megtette ezért a jelölt nyilvántartásba vételének — a
kérelmezett néven, a Ve. 120. ~ (5) bekezdés a) pontja értelmében — akadálya nincs.

A HVB megállapította, hogy ajelölt nyilvántartásba vétele iránti kérelme a törvényben
támasztott követelményeknek megfelel, ezért képviselő-jelöltként nyilvántartásba
vette.

A bizottság a határozatot a Ve. 120. ~ (5) bek. a) pontja, a 124. ~-a, 125. g-a, 126. g-a,
132. ~-a, és a 307/G. g-a, valamint a helyi önkormányzati képviselők és
polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 9. ~ (1) bekezdése alapján
hozta meg.
Ajogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 221. ~ (1) bekezdésén, 223. ~ (1) bekezdésén,
224. ~ (1)— (3) bekezdésein alapul.

Mikófalva, 2024.május 6.

Szabó Emese
Választási Bizottság Elnöke
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